

LA CORTE

EXTRAORDINARIO

Madrid 26 de Junio de 1818.

A nuestros Suscriptores.

El cánon y la campana triste y melancólico han dado hoy a la una y media de la tarde con sus lugubres plañidos la triste noticia de la muerte de la Reina Doña Mercedes nuestra Señora que Dios leuya.

Como subditos y admiradores de la virtud y altas prendas que ornaban el alma de tan desventurada Reina, no apresuramos a poner en conocimiento de nuestros suscriptores la horrible desgracia que hoy cubre de luto a la desolada España y afecta y debe afectar a todo español de honrado corazón y nobles sentimientos.

Con tal motivo (bien triste en verdad) publicamos hoy este extraordinario suprimiendo por la pena de tanta desdicha, el numero correspondiente al dia de mañana.

La Redaccion.

El Duelo de España

Llorad Españoles! La Reina virtuosa, la reina caritativa, la Reina hermosa y joven cuyo enlace con nuestro Augusto Monarca lo celebrabamos hace cinco meses, esa Reina única digna del solio español, abandonó hasto temprano el mundo que comenazaba a blanquear los gozos que si encierran, el trono y la maternidad.

El cielo sin duda, al ver tanta virtud y tanta belleza, al ver reunida, la mas robusta liente, cualidad, la eligió como angelínico del trono de Dios, y el del trono de los Reyes. Su alma pura exenta de la menor mancha mundanal ha ido sin duda a depositarse á los pies del Altísimo.

Los templos todos, incluso la capilla del Real Palacio han

estado benditor de gente durante la enfermedad de S. M. la Reina. Las mas sinceras y seguidas plegarias han brotado del fondo del pueblo y de la élite media que esta ocasión han superado a la grandezza por su ello y adherion

- Noticias -

Despues del parte de las 9 de la noche de ayer en que se daba cuenta que S.

M. la Reina había vuelto agravarse en su enfermedad, miles de personas se dirigieron a la plaza de Oriente ávida de recibir noticias ciertas sobre el lamentoso estado de la ilustre enferma. Centenares de personas se agrupaban en veredas de las mesas en donde se encontraban los partes oficiales y los libros de firmas en donde apuntaban sus nombres lo mismo la aristocracia que el obrero con su cara polvada blanca. Nosotros uniendo al sentimiento general, pusimos tambien nuestros nombres como testimonio de lo mucho en que estimamos la felicidad de nuestro Rey.

Anoche no encontrabamos en la Mayordomia de Palacio cuando recibió el parte en que se anuncieba el descubrimiento general de todo el centro nervioso de la augusta enferma.

S. M. se encontraba en estado gravísimo. El sentimiento era general.

Hasta las horas mas avanzadas de la madrugada se ha encontrado hasta de gente la plaza de la Armoria, que detenian a cuantos salian del Real Palacio para adquirir noticias.

Ayer por la mañana una audiencia de verdades tuvo la feliz idea que fui llamada por otras muchas, de promover una cuestacion para que se oyeran misas en le organo de le Paloma implorando su intercession para la ilustre enferma.

Una noble señora que acordó anche a informarse del estado de S. M. la Reina, fué tal su atardamiento que puso su firma, una lante la piedra, a continuacion del parte oficial.

Las empresas de los teatros han suspendido las funciones anunciatadas para el dia de hoy, haciendo solo constar asi por medio de carteles, orletones de negro.

El pabellon nacional á media asta y enlutado por el negro cuelgan coronas los edificios publicos.

Los cuerpos colegiales han suspendido hoy sus sestiones con motivo del triste acontecimiento.

La prensa periodica de todos los partidos, politicos excepto hecha de la ultramontana, de sucesos y repetidas pruebas del intenso dolor q. le ha causado la desgracia ocurrida en el Pueblo Alcarac.

Durante la enfermedad de S. M. la Reina se ha hecho el relevo de quince dias de palacio (pasado) sin muerte alguna.

Con este extraordinario enviamos lo que hoy ha publicado nuestro colegio La Correspondencia.